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Tájékoztató Nyúl község közbiztonsági helyzetéről 
 

Előterjesztés 
 

Nyúl község képviselő-testületének 2018. április 24.-i ülésének napirendi pontjához 

 

A Tisztelt képviselő-testület felkérésére Nyúl község bűnügyi, közbiztonsági helyzetét 2017. 

január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakban az alábbiak szerint ismertetem.  
 

Bevezetés 
 

Az értékelt időszakban is a kitűzött céljaink alapján láttuk el feladatainkat, ennek megfelelően 

igyekeztünk a lakosság és az önkormányzatok által elvártak szerint ellátni a munkánkat, 

intézkedéseinkkel és tevékenységünkkel kívántuk fokozni az állampolgárok biztonságérzetét.  
 

Korábbi évekhez hasonlóan általános célként jelöltük meg a bűncselekmények számának 

visszaszorítását és a már bekövetkezett cselekmények felderítésének fokozását. Törekedtünk 

mind a vagyon elleni, mind a közterületi bűncselekmények számának csökkentésére, valamint 

arra, hogy mielőbb reagáljunk a bekövetkezett eseményekre. Úgy ítélem meg, hogy ezeknek az 

alapvető elvárásoknak továbbra is megfeleltünk, munkánk eredményes volt és érezhető javulást 

tudtunk elérni a közbiztonság terén. Mi ezzel kívánunk hozzájárulni egy élhetőbb élettér 

kialakításához. Természetesen vannak hiányosságok és fejlődési lehetőségek, tennivalók, melyek 

a jövőben várnak ránk, illetve további munkánk során meg kell oldani.  
 

A fenti gondolatok kifejtése előtt szeretném elmondani, hogy a Tisztelt képviselő testület 

kérésére immár hagyományos módon tájékoztatást adunk Nyúl község közbiztonsági helyzetéről. 

Ez egy jó visszacsatolás számunkra, hisz Önökön keresztül kapunk visszajelzést arról, hogy 

miként értékelte a lakosság törekvéseinket, munkánkat, illetve milyen új problémák, gondok 

jelentkeztek az elmúlt időszakban.  
 

A Pannonhalmi Rendőrőrs működése 
 

Pannonhalmi Rendőrőrs működési területén lévő települések gazdasági és társadalmi 

viszonyainak változása, a fejlesztések, a kistérség folyamatosan változó közigazgatási szerepe az 

elmúlt évben is befolyásolta az őrssel szemben támasztott elvárásokat. A 2017 évben is szembe 

kellett néznünk számos olyan tényezővel, mely munkánkat befolyásolta. Úgy gondolom azonban, 

hogy napi munkánk mellett a nem várt feladatokat is eredményesen végrehajtanunk. Szolgálati 

feladataink ellátása során törekedtünk arra, hogy eleget tegyünk a Pannonhalmi Rendőrőrs 2017. 

évi munkatervében meghatározott főbb szempontoknak, valamint a lakosság és az 

önkormányzatok által támasztott elvárásoknak is. 

 

Az elért eredményeink megtartása mellett 2017. évre továbbra is célunk volt, hogy fenntartsuk 

reagáló képességünket, biztosítsunk fokozott közterületi jelenlétet és a bűnügyi munkánk 

hatékonyabbá tételével emeljük a felderítési eredményességünket.  
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A lakosság tájékoztatása végett lehetőség szerint adják át, illetve informálják a lakosságot, 

hogy a Pannonhalmi Rendőrőrs ügyfélfogadási rendje továbbra is az alábbiak szerint 

alakul.  
 

Hétfő – Csütörtök   7.30 - 16.00 

Péntek     7.30 - 13.30 

 

Az ügyfelek a fenti ügyfélfogadási időben bármikor kérhetnek tájékoztatást, tehetnek 

bejelentést a 96 /471 –606-os telefonszámon, illetve személyesen a Rendőrőrsön. A fenti időn 

túl, halaszthatatlan esetben bejelentést a 107 vagy 112-es telefonszámon lehet megtenni. 
  

Kérem a lakosság figyelmét felhívni, hogy a vészhívó telefonszámokat csak fontos és sürgős 

panasz esetén vegyék igénybe, egyébként bejelentésüket fogadási időben tegyék meg az 

Őrsön.  
 

Nyúl község körzeti megbízottjai Nagy Márton r. ftőrm. és Szabó Arnold r. ftőrm. havi 

rendszerességgel fogadóórát tartanak, melynek során a nem ”azonnalos” ügyekben kérhetnek 

segítséget a település lakói.  
 

A bűnügyi helyzet 
 

E rövid bemutatást követően a bűnügyi helyzetét ismertetném, hisz ez érinti legjobban a 

lakosságot, a településen élők ez alapján ítélik meg a közbiztonsági jelenlegi helyzetét.  
 

Kitekintésként illetve viszonyítási alapként először a Rendőrőrs általános bűnügyi és rendészeti  

tevékenységét mutatnám be.  
 

Ügyviteli rendszerünk 2017. évben a Pannonhalmi Rendőrőrs illetékességi területén lévő 

településeken összesen 284 bűncselekményt regisztrált. A korábbi évek adataival összehasonlítva 

ez egy folyamatosan csökkenő, 1-1- évben stagnáló folyamatot mutat.  

 

Regisztrált bűncselekmények száma 2017
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Úgy gondolom, hogy a 6-7 évvel ezelőtti adatokból kiindulva egy kb. 50 %-os csökkenés jó 

eredménynek mondható.  
 

Működési területünkön a bűncselekmények jelentős részét - a korábbi évekhez hasonlóan - a 

lakosság biztonságérzetét talán legjobban befolyásoló vagyon elleni bűncselekmények, ezen 

belül is a lopással elkövetett jogsértések tették ki. Stratégiai feladataink között az egyik 

legfontosabb célként e bűncselekmény típusok - ezen belül is a betöréses lopások - számának 

visszaszorítását, az elkövetők felderítését és felelősségre vonását tűztük ki. 

Az alábbi diagramm adataiból megállapítható, hogy a vagyon elleni jogsértések száma 2014 év 

óta folyamatosan csökken. 

 

 
 

Célunk, hogy a jövőben is nagy figyelmet fordítanunk a tulajdoni javakat hátrányosan érintő 

cselekmények visszaszorítására, felderítésére és nem utolsó sorban megelőzésére elérve a 

jelenlegi viszonyok megtartását, javítását. 

Az áldozattá válás szempontjából vizsgálva megállapítható, hogy e cselekmények elkövetéséhez 

nagymértékben hozzájárult a sértettek felelőtlensége, könnyelműsége és hanyagsága. E 

bűncselekményi kategória foglalja magában például az alkalmi lopásokat is (pl. mobiltelefon 

lopás, melléképületekből, tárolókból, gépkocsiból történt lopások), ahol a sértettek óvatlan vagy 

felelőtlen magatartása jelentősen hozzájárult a bűnelkövetéshez.  

A térség jó gazdasági és közlekedési viszonya is hozzájárul ahhoz, hogy bűnelkövetők esetleges 

célpontjává váljon (épülő házak, telephelyek, mezőgazdasági területek épületei, hétvégi házas 

területek stb.)  

 

Az értékelt évben is gondot jelentettek a területen átutazó idegen bűnözők, akiket idevonzott a 

működési területen élő lakosság aránylag jobb anyagi helyzete. Ezek a személyek általában a 

nappali órákban követtek el főként besurranásos, trükkös jellegű lopásokat, de számuk az elmúlt 

években jelentősen csökkent. Sajnos a sértettek, illetőleg az állampolgárok már csak a 

cselekmény elkövetése után hosszabb idő elteltével jeleznek irányunkba, mely az elkövetők kézre 

kerítését nagymértékben megnehezíti. Az utazó bűnözőknek kedvez a terület jónak mondható 

közlekedési helyzete is. A cselekményeket is általában a frekventált utak melletti településeken 
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követik el. Az ilyen jellegű cselekmények megelőzése érdekében a nappali, főként a délutáni 

órákban fokozott igazoltató, szűrő tevékenységet folytattunk. Határozottan felléptünk a házaló 

árusítást engedély nélkül folytató személyekkel szemben, egyben felhívtuk a Polgármesteri 

Hivatalok figyelmét, hogy ilyen tevékenységre csak a legszükségesebb esetekben és számban 

adjanak engedélyt. Részt vettünk lakossági fórumokon, ahol előadásokat tartottunk, melyeken a 

vagyonvédelmi lehetőségek ismertetésén túl felhívtuk a lakosság figyelmét a lehetséges 

veszélyforrásokra.  
 

Nyitott udvarok, elhagyott, gépjárműben hagyott, vagy egyéb módon elzáratlan értékek 

könnyítették meg az elkövetők dolgát, annak ellenére, hogy a polgárőrségek bevonásával 

folyamatos propaganda, tájékoztató tevékenységet fejtettünk ki. Vagyonvédelmi előadásokat 

tartottunk a településeken, a fórumokon felhívtuk a figyelmet ezek megelőzésére, szórólapot 

terjesztettünk és lehetőségeinkhez mérten felhívásokat tettünk közzé a helyi médiákban.  

 

A közrend/közbiztonság elleni bűncselekmények száma az előző évek adataihoz képest szintén 

csökkenő tendenciát mutat, bár 2014. évben egy kisebb törés volt tapasztalható, a csökkenés 2015 

és 2016 évben tovább folytatódott, 2017 évre viszont a számadatok stagnálása figyelhető meg. 
 

Az összes bűncselekményi kategóriát figyelembe véve a személy elleni bűncselekmények típusa 

az, amelynek száma emelkedett a viszonyítási alapnak vett 2016 évhez képest, viszont az 

emelkedés nem számottevő. A kategórián belül a testi sértések aránya az, amely közel az 

egynegyed részét tesz ki az elkövetett jogsértéseknek. Jellemző, hogy ezeknek a 

cselekményeknek csak elenyésző része valósult meg közterületen, a zömét - személyek közötti 

konfliktus okán - magánterületen, lakásban követték el.  

Az utóbbi években egyre inkább jelentőséggel bír e bűncselekményi kategórián belül a zaklatás. 

A cselekmény jellemzője hogy - hasonlóan a testi sértéshez - elsősorban valamilyen kapcsolatban 

lévő vagy kapcsolatban volt személyek között valósul meg.  
  
A működési területen elkövetett közlekedési bűncselekmények száma az elmúlt években hol 

csökkenő hol növekvő tendenciát mutatott. 2017 évben az e tárgykörbe tartozó jogsértések az 

előző évi adatokkal közel megegyeznek, amely 2017 év tekintetében 34 közlekedés körében 

elkövetett bűncselekményt jelent. A közlekedés körében elkövetett jogsértő cselekmények 

túlnyomó többségét az ittas járművezetés és a közúti közlekedési baleset okozása teszi ki. 

Kiemelt céljaink között szerepel ezen bűncselekményi kategória eredményeinek a javítása is. 

 

A Pannonhalmi Rendőrőrs illetékességi területén az egyes bűncselekmény-kategóriák alakulását 

a következő diagrammon kísérhetjük figyelemmel: 
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Az összefoglalót követően Nyúl község területén bekövetkezett bűncselekmények összetételét 

ismertetném.  
 

A rendelkezésre álló adatok szerint 2017. évben összesen 36 bűncselekmény történt Nyúl község 

közigazgatási területén, ami megegyezik a 2016. évre vonatkozó adatokkal. Figyelembe véve a 

korábbi években tapasztalható csökkenő tendenciát, úgy gondolom ez nem rossz eredmény. 

 

Regisztrált bűncselekmények Nyúl 2017
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Mint ami összeségében elmondható Nyúl község tekintetében is a vagyon elleni 

bűncselekmények teszik ki a megindított eljárások túlnyomó részét: 

 

Elkövetett bűncselekmények 2017 Nyúl (36)
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A vagyon elleni bűncselekményekkel kapcsolatban továbbra is megállapítható, hogy az elkövetők 

több esetben a sértett személyek könnyelműségét, figyelmetlenségét vagy óvatlanságát 

használják ki a bűncselekmények elkövetése érdekében. Ezek megelőzése csak a lakosság 

együttműködésével, a megfelelő vagyonvédelmi óvintézkedések és intelmek betartása mellett 

lehetséges. Fontosnak tartom a lakosság, a vállalkozók, a társadalmi és gazdasági szervek 

figyelmét felhívni, megfelelő tájékoztató tevékenységgel tudatosítani, hogy fordítsanak kellő 

figyelmet, védjék megfelelő módon vagyontárgyaikat.    
 

Közlekedési bűncselekmények száma évek óta „ingadozó” tendenciát mutat. A korábbi években 

jellemzően 3-5 jogsértő cselekményt jelentett évente (2012. évben 5, 2013. évben 3, 2014. évben 

5). Ez a számadat 2015-ben 7-re, 2016-ban 8-ra „ugrott”, viszont 2017. évben a korábban 

jellemző szintre esett vissza (4). A jogsértő közlekedési bűncselekményeket szinte kivétel nélkül 

az Ittas járművezetés és a Közúti baleset okozása teszi ki.  
 

A személy elleni bűncselekmények számában kis mértékű emelkedés tapasztalható. Ijesztőnek 

tűnik, hogy az összbűncselekmények számának 17%-át teszik ki ezen jogsértések, viszont 

számadatokban kifejezve ez egész éves viszonylatban mindössze 6 bűncselekményt jelet. Mint 

korábban már említettem a személy elleni jogsértések bűncselekményi kategóriájába tartózó 

jogsértések (zaklatás, testi sértés) többsége nem nyilvános helyen, jellemzően személyek közötti 

konfliktus következtében valósul meg, elsősorban családtagok, ismerősök között. 

 

A közrend/közbizalom elleni bűncselekmények száma(4) évek óta szinte ugyanazon a szinten 

mozog kb. 8-10%-át kitéve az összbűncselekményi számnak. 
 

A többi bűncselekményi kategóriát elemezve megállapítható, hogy azok a település lakosaira 

nézve veszélytelenebb jellegűek.  
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Közbiztonsági feladatok ellátása 
 

A közterületi szolgálat szervezése alkalmával alapvető szempont volt, hogy a körzeti megbízottak 

szolgálati idejükből a lehető legtöbbet közterületen lássák el, így biztosítva a rendőrök lakosság 

általi elérhetőségét, emelve ezzel a bekövetkezett eseményekre történő reagálás színvonalát és a 

lakosság szubjektív biztonságérzetét. Fő célként jelöltük meg a közterületek ellenőrzése 

alkalmával az intézkedési aktivitás fokozását, előtérbe helyezve az igazoltató-prioláló 

tevékenységet, az idegen személyek ellenőrzését, a kiemelt szabálysértést elkövetők kiszűrését. A 

kisebb súlyú szabálysértések vonatkozásában - az eset összes körülményeit figyelembe véve-, 

elsősorban a helyszíni bírságolást és a figyelmeztetés alkalmazását láttuk célszerűnek. Célként 

határoztuk meg, hogy körzeti megbízotti állomány erősítse a lakossággal történő együttműködést.  
 

Ellenőrzések alkalmával végrehajtott intézkedések célja nem az állampolgárok zaklatása volt, 

hanem az, hogy a megfelelő szintű rendőri jelenléttel biztosítsuk a terület közbiztonságát. Mint 

azt már megfogalmaztam, ezzel törekedtünk arra, hogy a közterületi bűnözés ne emelkedjen, 

illetve reális mértékben visszaszoruljon.  
 

Az elmúlt év során több rendezvény került lebonyolításra, részt vettünk a búcsú, sport és egyéb 

kulturális rendezvények biztosításában, melyeken rendkívüli esemény nem történt. Úgy ítélem 

meg, hogy aki ezeken a rendezvényeken részt vett, az a közbiztonságról is jó véleménnyel 

távozhatott. A biztosítási feladatok végrehajtásába most is bevontuk a helyi polgárőrség tagjait, 

akiknek ez irányú - évek óta tartó, magas színvonalú, segítő - munkáját itt szeretném 

megköszönni. 
 

Szabálysértési tevékenység 
 

A településen előforduló szabálysértések jellege alapvetően nem változott. Jellemző a csekély 

súlyú jogsértések elkövetése, melyeket általában figyelmeztetéssel, helyszíni bírság illetve 

közigazgatási bírság kiszabásával szankcionáltunk, kiemelt szabálysértés esetén éltünk a 

feljelentés lehetőségével.  

Szabálysértési munkánk során nem a büntetésre helyeztük a hangsúlyt, hanem arra, hogy a 

negatív és a lakosságot is irritáló súlyosabb jelenségeket visszaszorítsuk, élhetőbb és nyugodtabb 

lakóhelyi közeget teremtsünk, ahol nem az öntörvényű emberek határozzák meg az együttélés 

szabályait. Ez irányú tevékenységünket eredményesnek értékelem. A jövőben is törekszünk az 

előírások betartatására és a kiemelt szabálysértőkkel szemben súlyosabb szankciókat 

alkalmazunk.        

 

Közlekedési helyzet 
 

Nyúl közlekedési helyzetét alapvetően a 82. sz. főútvonal határozza meg, de úgy gondolom, hogy 

a helyi lakosok közlekedési magatartása is meghatározó. Ennek alapján szolgálatunk ellátása 

során fokozott figyelmet fordítunk a főútvonal ellenőrzésére, a közlekedésben résztvevő 

személyekre, az általuk használt járművekre és ezek műszaki állapotának ellenőrzésére.  

Az ellenőrzések során kiszűrt ittas járművezetők száma nem mutat túl magas számot, viszont a 

jövőben törekszünk ezen irányú ellenőrzések számának növelésére.  

Örvendetes, hogy a Nyúli „Bűnmegelőző” Polgárőr Egyesület rendelkezik komoly lehetőségeket 

magában rejtő rendszámfelismerő rendszerrel, mely fő funkcióján kívül számos jogsértés 
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dokumentálására, így azok azonosítására, bizonyítására is alkalmas. Ennek megfelelően már több 

alkalommal szerveztünk közös ellenőrzéseket az Egyesület tagjaival kiegészítve azt a rendszer 

használatával illetve szóbeli megegyezés is született a rendszeres, közös ellenőrzésekre 

vonatkozóan.  
 

Nagy hangsúlyt kell fektetni a gyermekek közlekedési nevelésére, hisz a jövőben az Ő 

közlekedési moráljuk fogja meghatározni, hogy milyen színvonalon, milyen biztonsággal 

közlekedhetünk az országutakon. Ennek érdekében igyekszünk előadásokat tartani az általános 

iskolákban szakelőadó bevonásával. Ezen túlmenően Nyúl település tekintetében Együttműködési 

megállapodás alapján havi rendszerességgel kerül sor bűn- és baleset-megelőzési előadás 

tartására a helyi Általános iskolában.  

Tudomásul kell venni azonban, hogy a bűn- és baleset-megelőzés nem csak rendőrségi, hanem 

társadalmi összfeladat. E téren szükség van együttműködésre az önkormányzattal, a 

pedagógusokkal, a polgárőrséggel és minden civil szervezettel, melyek a fiatalok jó irányú 

nevelésére törekszenek.   
 

Együttműködés 
 

Munkánk során igyekeztünk jó kapcsolatot kialakítani a helyi önkormányzattal és civil 

szerveződésekkel. Ezek közül - mint már említettem - kiemelten jó az együttműködés a helyi 

polgárőrséggel, akiknek kiemelkedő szerepe van abban - illetőleg munkájuk folyamatosan 

hozzájárul ahhoz - hogy a település közbiztonsága az említettek szerint alakul. Az elmúlt évben 

több esetben kaptunk tőlük jelzést, információt.  

A múlt év során több esetben került sor nagyobb rendezvény megtartására, melyek biztosításába 

mindig bevontuk a polgárőrséget. Ezen felül segítségüket kértük bűnmegelőzési feladataink 

ellátásában is, melyben szintén készségesen segítséget nyújtottak. A közös munkát értékelve 

továbbra is szeretnénk segítségüket igénybe venni és önkéntes munkájukat előre is megköszönni.  
 

A ránk kötelező jelleggel vonatkozó és a felettes szervek által kötött együttműködési 

megállapodások alapján, illetve eseti jelleggel látunk el közös szolgálatot, a meghatározott 

keretek között a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a Bakonyi és Ravazdi Erdészet munkatársaival, 

Vadásztársaságokkal, Természetvédelmi Felügyelőség munkatársaival, Közlekedési Felügyelet 

munkatársaival, FM Hivatal munkatársaival és egyéb együttműködő szervekkel.      
 

Jó együttműködést sikerült kialakítanunk a helyi gyermekvédelmi szervekkel. Igyekszünk 

egymást kölcsönösen tájékoztatni a veszélyeztetett gyermekekről, családokról, vagy akár csak 

kialakulóban lévő helyzetekről. Meghívásra minden esetben részt veszünk a helyi értekezleteken 

és az itt szerzett tapasztalatokat minden napi munkánk során is hasznosítjuk.    
 

A fentieken túl a lakossággal történő együttműködés nevezném a legfontosabbnak, mely a 

véleményem szerint az elmúlt évben is jó színvonalú volt. Úgy gondolom az állampolgárok 

többsége ismeri a körzeti megbízottakat vagy azokat az elérhetőségeket, amelyekkel hozzájuk 

fordulhat panaszával, bejelentésével vagy egyéb problémával.  
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Megelőzési tevékenység és egyéb munkánk 
 

A bűncselekmények és a szabálysértések elkövetésének megelőzése érdekében, a 

lehetőségeinkhez képest igyekszünk fokozni a községben a közterületi jelenlétet, mely azonban 

más irányú szolgálataink ellátása végett nem mindig lehetséges. A vagyonvédelem és 

bűnmegelőzés területén tovább folytatjuk a propaganda tevékenységet, hogy minél több lakost 

megismertessük a modern, illetve alapvető vagyonvédelmi lehetőségekkel és így kivonjunk a 

potenciális áldozatok köréből. Felhívásokkal, szórólapok terjesztésével és a polgárőrség tagjainak 

bevonásával igyekszünk tájékoztatást nyújtani. Az állampolgárokat igyekszünk felkészíteni a 

védekezési lehetőségekre és arra is, hogy mit tegyenek egy esetlegesen a sérelmükre 

bekövetkezett bűncselekmény esetén, hogyan tudják elősegíteni a rendőrség munkáját. 
 

A megelőzés érdekében a szolgálatunk ellátása során igyekszünk kiszűrni és ellenőrizni az idegen 

személyeket, ily módon is csökkenteni a bűncselekmények elkövetésének lehetőségét. 

Információt gyűjtünk és várunk a lakosság irányából, melyben a polgárőrség és az önkormányzat 

is több esetben közvetít, hogy ezeket felhasználva hatékonyabb felderítő és megelőző 

tevékenységet tudjunk folytatni a szolgálat ellátása során.  
 

Összességében a község közbiztonsági helyzetét, az elmúlt időszakban végrehajtott intézkedések 

hatékonyságát jónak értékelem. Az összbűncselekmények száma a múlt évekhez képest 

csökkenő/stagnáló tendenciát mutat. A továbbiakban is törekszünk elért eredményeink 

megtartására, lehetőség szerinti javítására.  

A következő időszakra továbbra is fő célként jelölöm meg, hogy a bűncselekmények száma ne 

emelkedjen, lehetőség szerinti csökkentését és az elkövetett bűncselekmények viszonylatában a 

felderítés eredményességének további fokozását. Ehhez elengedhetetlennek tartom a közterületi 

szolgálat biztosítását. Kiemelt jelentőségűnek tartom a színvonalas bűnmegelőzési munka 

folytatását, főként az iskoláskorú gyermekek oktatása során.  

A közrendvédelmi tevékenységünk ellátása során a jövőben is elsődlegesnek tekintem az 

állomány bűnügyi centrikusságának további fokozását, a bűnügyi tevékenység 

eredményességének és szakmai színvonalának emelését. A bűnügyi tevékenységen túl fontosnak 

tartom a közlekedés biztonságának szilárdítását, a jelenlegi közlekedési morál lehetőség szerintit 

javítását. Ennek érdekében kiemelt feladatnak tekintjük a notórius szabálysértők, kiemelten az 

ittas járművezetők kiszűrését és a kiemelt szabálysértőkkel szemben a súlyosabb szankciók 

alkalmazását. 

A fentiek megvalósításához és településük közbiztonságának javítása érdekében továbbiakban is 

kérem segítségüket, együttműködésüket és támogatásukat.   
 
 
 

Pannonhalma, 2018. április 10.  
 

 
 

     Róka Attila  

   rendőr őrnagy  

                                   őrsparancsnok 
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